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Нічний удар дронами по Балаклії –
восьмеро постраждалих, серед них двоє
дітей
Вночі безпілотники атакували місто на Харківщині. Серед восьми
поранених - 4-річна дівчинка та 13-річний хлопчик. Спалахнули
чотири приватні будинки.

Богдан Гірник
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Ворожий дрон вдарив по Балаклії

 

Вночі російські безпілотники атакували Балаклію на Харківщині.
Серед восьми постраждалих - двоє дітей: 4-річна дівчинка та 13-
річний хлопчик. Удар спричинив масштабні пожежі у житловому
секторі міста.

Внаслідок влучань загорілися чотири приватні житлові будинки,
підвальне приміщення, господарчі споруди, гараж та автомобілі.
Про наслідки обстрілу повідомив начальник Харківської ОВА Олег
Синєгубов. На місцях влучань працюють екстрені служби.

Балаклія вже потрапляла під обстріл раніше

Балаклія систематично стає ціллю для ворожих безпілотників.
Раніше російські війська вдаряли по місту, і тоді троє цивільних
дістали поранення. Для тієї атаки ворог застосував два
безпілотники.

Нинішній удар виявився масштабнішим - пожежі охопили відразу
кілька ділянок житлового кварталу. Упродовж 2025 року війська РФ
дедалі частіше завдають ударів по цивільному сектору прифронтових
регіонів. Харківщина залишається одним із найбільш обстрілюваних
регіонів країни.

Харківщина під постійним прицілом ворога

Удари по мирних жителях регіону не є поодинокими. У ніч на 9
червня дрони атакували Харків, а ракети - Чугуїв. Троє людей
загинули, 25 отримали поранення, серед постраждалих - діти.

Під ударами ворожих безпілотників на Харківщині нерідко
страждають мирні мешканці. У Куп'янському районі дрон-камікадзе
влучив у приватний будинок у Великому Бурлуку і спричинив пожежу
на площі 150 кв. м. Вибуховою хвилею пошкоджено сусідні будинки
та господарчі споруди.

Що варто знати про ситуацію в регіоні

Харківська область межує з Росією і відтак зазнає атак майже
щодня. Дрони б'ють по приватних будинках, критичній
інфраструктурі та автомобілях. Особлива небезпека - залучення до
зони ураження дітей та людей похилого віку.

Балаклія розташована приблизно за 70 кілометрів від Харкова і
після деокупації восени 2022 року залишається під постійним
обстрілом. Місцева влада закликає мешканців не ігнорувати
повітряні тривоги та перебувати в укриттях під час сигналів
небезпеки.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Краснодарському краї РФ після атаки дронів спалахнула
нафтобаза - перекрито трасу

 Бої тривають на 12 ділянках фронту - Генштаб ЗСУ оприлюднив
свіжі дані

 Ключове слово - навмисне. Експерт Копитько розповів, як Росія
сіє страх ударами по рятувальниках, музеях і святинях
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